Una companiia hidroeléctrica de El Salvador dispone de cuatro plantas de generacion para satisfacer la demanda diaria
eléctrica de 4 departamentos, San Miguel, San Vicente, San Salvador y La LibertadLas'plantas1,2,3 y 4 pueden

satisfacer 80, 30, 60 y 45 millones de KW al dia respectivamente. “uet

Los costos asociados al envié de suministro energético por cada millén de KW entre cada planta y departamento son
los siguientes:

San Miguel| San Vicente |San Salvador|La Libertad
Planta 1 5 2 7 3
Planta 2 3 6 6 1
Planta 3 6 1 2 4
Planta 4 4 3 6 6 Sa\
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Determine el costo minino asociado al suministro para cada departament NQ

constancia de todos los célculos. _‘
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